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 Protokół Nr XXII.2025 

z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie 

w dniu 29 grudnia 2025 roku 

1. Otwarcie obrad sesji 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poinformował, że obrady sesji 

Rady Miejskiej w Halinowie są rejestrowane i transmitowane za pomocą urządzeń nagrywających obraz  

i dźwięk. Osoby uczestniczące w sesji wyrażają zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych 

osobowych, zgodnie z zapisami unijnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO). 

Następnie mówca sprawdził obecność sołtysów sołectw z terenu gminy Halinów. 

W dalszej części punktu pierwszego, Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie o godzinie 1248 

otworzył obrady XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie.  

Zawiadomienia o sesji wraz z porządkiem obrad 1 i materiałami zostały radnym przekazane elektronicznie 

za pośrednictwem skrzynki e-mailowej oraz systemu eSesja. 

2. Stwierdzenie quorum Rady Miejskiej w Halinowie 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poprosił radnych Rady 

Miejskiej w Halinowie o potwierdzenie obecności2 w systemie eSesja. Następnie stwierdził quorum Rady 

w liczbie 11. Nieobecni radni: Pani Aneta Kostka-Laskus, Pani Klaudia Zasuwa, Pani Katarzyna 

Goździewska, Pan Dawid Wojda. 

3. Przyjęcie porządku obrad 

Sekretarz Halinowa Pan Robert Grubek zwrócił się z prośbą o: 

• dodanie do porządku obrad sesji projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie zmieniający 

Uchwałę Nr XXXVIII.355.2021 Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 22 listopada 2021 r.  

w sprawie ustalenia metody opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi na 

nieruchomościach zamieszkałych na terenie Gminy Halinów oraz ustalenia stawki tej opłaty – 

Druk Nr 204, jako punkt nr 9; 

• dodanie do porządku obrad sesji projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie 

przekazania petycji według właściwości – Druk Nr 202, jako punkt 18; 

• dodanie do porządku obrad sesji projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie dopłaty 

do taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków – Druk Nr 203, jako punkt 19. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński w związku z informacją 

przekazaną przez pracownika Biura Rady dotyczącą projektu uchwały Rady Miejskiej w Halinowie  

w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Chobocie poprzez likwidację oddziału 

przedszkolnego - Druk Nr 199 oraz obecnością rodziców zainteresowanych tą sprawą, zgłosił propozycję 

organizacyjną. 

Z uwagi na fakt, iż procedowanie przedmiotowej uchwały może potrwać dłużej, a tym samym znacznie 

wydłużyć czas oczekiwania obecnych rodziców, mówca wniósł o rozpatrzenie tej uchwały po 

sprawozdaniach, w celu uniknięcia kilkugodzinnego oczekiwania. 

Przewodniczący Rady zaproponował przeniesienie projektu uchwały z punktu piętnastego porządku obrad 

i rozpatrzenie jej jako pierwszego projektu uchwały zaraz po zakończeniu sprawozdań. 

Radni nie zgłosili uwag wobec zaproponowanej zmiany w porządku obrad. 

Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad wraz z zmianami 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 11 radnych.  

 
1 Załącznik nr 1 do protokołu z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 29 grudnia 2025 roku. 
2 Załącznik nr 2 do protokołu z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 29 grudnia 2025 roku. 
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W wyniku głosowania:  

za – 11, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został podjęty.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Aneta Kostka-Laskus, Pani Klaudia Zasuwa, Pani Katarzyna 

Goździewska, Pan Dawid Wojda. 

Porządek obrad XXII sesji w dniu 29 grudnia 2025 roku: 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Stwierdzenie quorum Rady Miejskiej w Halinowie. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Informacja z pracy Burmistrza Halinowa.  

5. Sprawozdanie z prac Komisji Rady. 

6. Sprawozdanie radnych z działalności Rady Powiatu Mińskiego. 

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej 

w Chobocie poprzez likwidację oddziału przedszkolnego – Druk Nr 199 

8. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Halinów na lata 2025-2040 – Druk Nr 192 

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Halinów 

na 2025 rok – Druk Nr 193 

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie zmieniający Uchwałę Nr XXXVIII.355.2021 Rady 

Miejskiej w Halinowie z dnia 22 listopada 2021 r. w sprawie ustalenia metody opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomościach zamieszkałych na terenie Gminy 

Halinów oraz ustalenia stawki tej opłaty – Druk Nr 204 

11.  Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Halinów na lata 2026-2040 – Druk Nr 194 

12.  Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie uchwały budżetowej Gminy Halinów na 

2026 rok – Druk Nr 195 

13. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie ustalenia wykazu i planu finansowego 

wydatków budżetu Gminy Halinów, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 - Druk Nr 

196 

14. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego przez 

Gminę Halinów w 2026 roku – Druk Nr 197 

15. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do Zakładu 

Komunalnego w Halinowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wkładu niepieniężnego – Druk 

Nr 198 

16. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie utworzenia publicznego Gminnego 

Przedszkola w Józefinie oraz nadania statutu – Druk Nr 200 

17. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie wyrażenia opinii dla pozbawienia charakteru 

ochronnego lasu niestanowiącego własności Skarbu Państwa – Druk Nr 201 

18. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przekazania petycji według właściwości – 

Druk Nr 202 
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19. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie dopłaty do taryfy za zbiorowe odprowadzanie 

ścieków – Druk Nr 203 

20. Zamknięcie sesji. 

 

4. Informacja z pracy Burmistrza Halinowa. 

Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski złożył sprawozdanie z działalności w okresie od  

czerwca 2025 r. do grudnia 2025 r. 

Burmistrz Halinowa poinformował, że w okresie sprawozdawczym uczestniczył w następujących 

spotkaniach i wydarzeniach na terenie Gminy Halinów: 

• 14.06.2025 r. - udział w Pikniku Rodzinnym w Brzezinach oraz w pikniku na boisku  

w Michałowie; 

• 24.06.2025 r. - wręczenie Stypendia Burmistrza Halinowa za rok szkolny 2024/2025 dla 

najzdolniejszej młodzieży z Gminy Halinów; 

• 27.06.2025 r. - udział w uroczystościach zakończenia roku szkolnego; 

• 27.07.2025 r. - udział w uroczystej Mszy Świętej z okazji 580 rocznicy Parafii w Długiej 

Kościelnej oraz w Pikniku Parafialnym; 

• 28.07.2025 r. - udział w Pikniku Rodzinnym w Cisiu; 

• 3.08.2025 r. - udział w koncercie „Nie-zakazane piosenki” zorganizowanym z okazji rocznicy 

wybuchu Powstania Warszawskiego w Parku Gminnym Centrum Kultury; 

• 15.08.2025 r. - udział w obchodach Święta Wojska Polskiego w Wielgolesie Brzezińskim, 

podczas których dokonano poświęcenia ronda im. Żołnierzy Wyklętych; 

• 23.08.2025 r. - udział w Pikniku Sołectwa Józefin na terenie Żłobka „Kraina Smyka”  

w Józefinie; 

• 24.08.2025 r. - udział w Jarmarku Okuniewskim „Śladami Napoleona”; 

• 31.08.2025 r. - udział w wydarzeniu „Pożegnanie lata z Maksem” w Wielgolesie Brzezińskim; 

• 1.09.2025 r. - udział w uroczystym rozpoczęciu roku szkolnego oraz, wraz z delegacjami 

samorządowymi, złożył kwiaty w miejscach pamięci z okazji rocznicy wybuchu II wojny 

światowej; 

• Wrzesień 2025 r. - udział w zebraniach sołeckich na terenie Gminy Halinów, podczas których 

przeprowadzono głosowania dotyczące funduszu sołeckiego; 

• 17.09.2025 r. - udział w obchodach upamiętniających rocznicę napaści ZSRR na Polskę; 

• 27.09.2025 r. - oficjalne otwarcie Zawodów Gimnastyki Artystycznej „Aqua Cup” w Zespole 

Szkolno-Przedszkolnym w Halinowie oraz udział w pikniku w Michałowie; 

• 28.09.2025 r. - udział w uroczystym otwarciu boiska w Długiej Kościelnej; 

• 10.10.2025 r. - wręczenie nagród i wyróżnień nauczycielom z okazji Dnia Edukacji Narodowej; 

• 17.10.2025 r. - udział w oficjalnym otwarciu Gminnego Domu Kultury w Halinowie; 

• 11.11.2025 r. - udział w Gminnych Obchodach Narodowego Święta Niepodległości  

w Okuniewie; 

• 4.12.2025 r. - udział w Konwencie Wójtów i Burmistrzów w Gminie Halinów; 

• 5.12.2025 r. udział w uroczystości „Złote Gody” w Domu Kultury, podczas której – w imieniu 

Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Karola Nawrockiego – przekazano medale 30 parom 

małżeńskim z okazji pięćdziesięciolecia pożycia małżeńskiego; 
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• 14.12.2025 r. - udział w oficjalnym otwarciu Gminnej Biblioteki Publicznej w Halinowie oraz  

w Jarmarku Świątecznym Gminnego Centrum Kultury; 

• 6.12.2025 r. - udział w spotkaniach wigilijnych organizowanych przez jednostki OSP oraz Koła 

Seniorów z terenu Gminy Halinów. 

 

Najważniejsze wydarzenia i spotkania poza Gminą Halinów: 

 

• 2.09.2025 r. udział w Forum Ekonomicznym w Karpaczu, będącym konferencją gospodarczo-

polityczną poświęconą kluczowym zagadnieniom rozwoju społeczno-gospodarczego; 

• 17–18.09.2025 r. udział w Forum Miasteczek Polskich w Warszawie, stanowiącym spotkanie 

liderów samorządów, poświęcone najważniejszym wyzwaniom mniejszych i średnich 

miejscowości; 

• 26.09.2025 r. - wspólnie z Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Dominiką Martoń-Jaroszewską 

odebranie wyróżnienia Samorządowy Lider Edukacji dla Gminy Halinów oraz nagrody dla Szkoły 

Podstawowej w Brzezinach. 

Ponadto, w okresie sprawozdawczym Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski brał udział  

w posiedzeniach Komisji Wspólnej Rządu i Samorządu Terytorialnego oraz w posiedzeniach 

Europejskiego Komitetu Regionów w Brukseli. 

W okresie sprawozdawczym Burmistrz Halinowa wydał 121 zarządzeń, które dotyczyły w szczególności 

• zmiany uchwały budżetowej Gminy Halinów 2025 na rok oraz WPF, 

• zmian Regulaminu Organizacyjnego Urzędu Miejskiego w Halinowie,  

• powołania Komisji Przetargowych oraz Komisji odbioru, 

• wysokości opłat za korzystanie ze słupów oświetlenia ulicznego będących własnością Gminy 

Halinów,  

• powołania komisji w celu rozpatrzenia ofert przedstawionych na realizację zadania publicznego 

Gminy Halinów w 2025 roku w zakresie polityki społecznej, w tym pomocy rodzinom i osobom w 

trudnej sytuacji życiowej oraz wyrównywania szans tych rodzin i osób 

 

      Natomiast, jeżeli chodzi o kwestię inwestycji, w okresie sprawozdawczym Burmistrz Halinowa 

podpisał 290 umów. 

 

5. Informacja z prac Komisji Rady. 

Informacje na temat prac Komisji Rady w okresie od ostatniej sesji przedstawili kolejno Przewodniczący 

poszczególnych Komisji: 

Wiceprzewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska Pan Konrad Kawęcki 

poinformował, że w dniu 3 grudnia 2025 roku odbyło się posiedzenie Komisji Budżetu Rady Miejskiej  

w Halinowie, podczas którego przeanalizowano projekt budżetu Gminy Halinów na rok 2026.  

Po przeprowadzonej dyskusji projekt budżetu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję. 

Ponadto Komisja zapoznała się z korespondencją złożoną przez mieszkańców dotyczącą wyrażenia opinii 

w sprawie zniesienia charakteru ochronnego lasu, niestanowiącego własności Skarbu Państwa, położonego 

w miejscowości Józefin, gmina Halinów. Po analizie przedstawionych materiałów oraz argumentów 

Komisja uznała zasadność dalszych prac w tym zakresie. W konsekwencji przeprowadzonych analiz  

i dyskusji przygotowano projekt uchwały, który został przedłożony pod obrady dzisiejszej sesji Rady 

Miejskiej. 
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Natomiast w dniu dzisiejszym odbyło się również posiedzenie Komisji Budżetu, podczas którego 

dokonano zaopiniowania projektów uchwał przygotowanych na sesję Rady Miejskiej  

w Halinowie w dniu 29 grudnia 2025 roku. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych Pani Justyna Mirosz 

poinformowała, że w dniu 10 grudnia 2025 roku odbyło się posiedzenie Komisji, podczas którego 

dokonano opiniowania projektów uchwał przygotowanych na dzisiejszą sesję Rady Miejskiej. 

Przedmiotem opiniowania były projekty uchwał dotyczące: przekształcenia Szkoły Podstawowej  

w Chobocie poprzez likwidację oddziału przedszkolnego oraz utworzenia publicznego Gminnego 

Przedszkola w Józefinie oraz nadania mu statutu. 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Pan Adam Rudnicki poinformował, że w dniu 

dzisiejszym członkowie Komisji omówili petycję skierowaną do Rady Miejskiej w Halinowie. 

Przewodniczący wyjaśnił, że przedmiotem petycji jest przyjęcie do realizacji nowej inwestycji. 

Jednocześnie wskazał, iż wyłączną kompetencję w zakresie kształtowania projektu budżetu gminy posiada 

organ wykonawczy, tj. Burmistrz Halinowa. 

Reasumując, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po wnikliwym przeanalizowaniu treści oraz zasadności 

petycji, uznała za zasadne przekazanie jej zgodnie z właściwością do Burmistrza Halinowa. 

6. Sprawozdanie radnych z działalności Rady Powiatu Mińskiego. 

Sekretarz Halinowa Pan Robert Grubek na wstępie odniósł się do zadań zrealizowanych pod koniec 

bieżącego roku. Poinformował o naprawie i regulacji studzienek kanalizacyjnych przy ul. Stołecznej  

w Józefinie – spośród 50 studzienek wyregulowano 31, zgodnie z oceną Zarządu Dróg, który uznał taki 

zakres prac za wystarczający. 

Radny Powiatu Mińskiego przekazał również, że trwa przebudowa ul. Okuniewskiej. Z uwagi na warunki 

pogodowe zakończenie inwestycji planowane jest na początek przyszłego roku. Większość prac została 

już wykonana, natomiast układanie masy asfaltowej zostanie wznowione po poprawie warunków 

atmosferycznych. 

Dodatkowo mówca poinformował o wyregulowaniu studzienki przy ul. Warszawskiej – na wniosek 

radnego Pana Marcina Sukiennika – oraz o przebudowie progów zwalniających na ul. Wyszyńskiego  

w kierunku Okuniewa. 

Następnie radny przedstawił informacje dotyczące budżetu Powiatu Mińskiego na rok 2026, przyjętego 

podczas sesji budżetowej w dniu 16 grudnia 2025 roku. Dochody budżetu ustalono  

w łącznej kwocie 342 959 000,00 zł, wydatki bieżące w wysokości 325 500 000,00 zł, natomiast wydatki 

majątkowe w kwocie 17 430 000,00 zł. Deficyt budżetu zaplanowano na poziomie  

27 741 000,00 zł, z czego 18 000 000,00 zł ma zostać sfinansowane z kredytów i pożyczek, a około  

9 700 000,00 zł z nadwyżki z lat ubiegłych. 

Mówca podkreślił, że sesja budżetowa miała burzliwy przebieg. Wskazał, iż zgłaszano wnioski dotyczące 

zdjęcia części inwestycji z budżetu, w tym dwóch inwestycji drogowych przewidzianych na terenie Gminy 

Halinów. Ostatecznie budżet został przyjęty w wersji zaproponowanej przez Zarząd Powiatu. 

Wśród najważniejszych zadań inwestycyjnych zaplanowanych na rok 2026 radny wymienił: 

• przebudowę ul. Warszawskiej w Hipolitowie, 

• przebudowę ul. Kościelnej i Mostowej na odcinku Wielgolas Brzeziński – Cisie, 

• przebudowę drogi Mazowieckiej w Wielgolesie Brzezińskim, 

• wykonanie dokumentacji projektowej rozbudowy drogi Konik – Mrowiska – Chobot, 

• opracowanie dokumentacji projektowej sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ul. Słonecznej  

z drogą krajową nr 2 w Józefinie. 

Ponadto w budżecie zabezpieczono 4 000 000,00 zł na bieżące utrzymanie dróg oraz 3 000 000,00 zł na 

wykonanie nakładek asfaltowych. 
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Na zakończenie radny poinformował, że w 2025 roku odbyło się 9 sesji Rady Powiatu oraz  

35 posiedzeń Zarządu Powiatu Mińskiego, w których uczestniczył. Podkreślił, że Zarząd podejmuje 

działania mające na celu zwiększenie nakładów inwestycyjnych na terenie Gminy Halinów, Dębe Wielkie 

i Sulejówek. 

Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski zabrał głos w sprawie budżetu Powiatu Mińskiego, 

wyrażając podziękowanie Staroście Powiatu Mińskiego oraz radnym powiatowym zaangażowanym  

w przygotowanie i przyjęcie budżetu, w szczególności za uwzględnienie kluczowych inwestycji dla 

Gminy Halinów. 

Mówca podkreślił, że przebudowa ul. Warszawskiej w Hipolitowie jest jedną z najważniejszych inwestycji 

dla gminy. Droga ta stanowi bezpośredni wlot od drogi krajowej i jest intensywnie użytkowana przez 

mieszkańców Halinowa, Hipolitowa oraz okolicznych miejscowości. Burmistrz zaznaczył,  

że modernizacja była realizowana około 19–20 lat temu, a obecnie stan techniczny drogi wymaga 

gruntownej przebudowy. Wskazał na potrzebę wykonania nowej nawierzchni, poprawy odwodnienia oraz 

budowy ciągu pieszo-rowerowego w celu zwiększenia bezpieczeństwa użytkowników. Mówca 

poinformował również, że powiat złożył wniosek o dofinansowanie zewnętrzne na realizację tego zadania, 

a w przypadku braku wsparcia inwestycja ma zostać zrealizowana ze środków własnych. 

Burmistrz Halinowa odniósł się także do przebudowy ul. Mazowieckiej w Wielgolesie Brzezińskim, 

stanowiącej przedłużenie ul. Kolejowej, zrealizowanej w bieżącym roku. Mówca zwrócił uwagę na 

historyczne uwarunkowania układu drogowego – dawniej ul. Okuniewska w Halinowie prowadziła 

bezpośrednio do drogi krajowej poprzez przejazd kolejowy, który został zlikwidowany, natomiast 

kategorie dróg pozostały bez zmian. Burmistrz wyraził zadowolenie, że we współpracy z władzami 

powiatu udało się doprowadzić do planowanej modernizacji całego ciągu drogowego. 

Mówca podziękował również za uwzględnienie w budżecie środków na opracowanie dokumentacji 

projektowej dla rozbudowy drogi na odcinku od rejonu Kazimierowa i Mrowisk do Chobotu, wskazując 

na potrzebę budowy chodnika ze względu na rosnącą liczbę mieszkańców i kwestie bezpieczeństwa. 

W dalszej części wypowiedzi Burmistrz Halinowa odniósł się do planowanego opracowania dokumentacji 

projektowej przebudowy skrzyżowania ul. Stołecznej w Józefinie z drogą krajową. Podkreślił, że obecna 

organizacja ruchu w tym miejscu jest niewystarczająca i od lat zgłaszana jako problematyczna. Wskazał, 

że przygotowanie dokumentacji jest niezbędnym krokiem do ubiegania się o środki zewnętrzne na 

realizację tej kosztownej inwestycji. 

Na zakończenie Burmistrz wyraził rozczarowanie faktem zgłoszenia wniosku o wykreślenie z budżetu 

powiatu inwestycji przewidzianych na terenie gminy Halinów. Podkreślił, że niezależnie od różnic 

politycznych inwestycje służą mieszkańcom i nie powinny być przedmiotem sporów.  

Burmistrz Halinowa podziękował za dotychczasową współpracę oraz wsparcie działań na rzecz rozwoju 

Gminy Halinów. 

Sekretarz Halinowa Pan Robert Grubek poinformował, iż Rada Powiatu Mińskiego przyjęła rezygnację 

Pani Beaty Gańko z funkcji Skarbnika Powiatu Mińskiego, złożoną z przyczyn osobistych. Z dniem  

31 stycznia 2026 roku przestaje ona pełnić obowiązki Skarbnika, pozostając nadal pracownikiem 

samorządu powiatowego. Mówca złożył podziękowania za dotychczasową współpracę oraz 

zaangażowanie w realizację zadań finansowych powiatu. 

Mówca dodał, że z dniem 1 lutego 2026 roku funkcję Skarbnika Powiatu Mińskiego obejmie  

Pani Aneta Piłka, posiadająca doświadczenie w pracy w jednostkach samorządu terytorialnego.  

Sołtys Mrowisk Pan Stanisław Dobosiewicz zabrał głos w sprawie drogi prowadzącej od Desna przez 

Góry Chobockie do zakładów meblowych w Chobocie. 

Mówca nawiązał do informacji przekazanej podczas poprzedniej sesji dotyczącej złożenia wniosku  

o remont oraz wytyczenie przedmiotowej drogi. Zwrócił się z pytaniem o aktualny stan sprawy oraz  

o to, czy planowane są jakiekolwiek prace w tym zakresie. 
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Sołtys podkreślił, że obecny stan drogi jest bardzo zły i przejazd nią jest znacznie utrudniony, zwłaszcza 

ze względu na zarośnięcia i nierówności terenu. Mówca wyraził nadzieję, że zgłoszony wniosek będzie 

procedowany, a zapowiadane działania zostaną podjęte. 

Sekretarz Halinowa Pan Robert Grubek poinformował, że zadanie to nie zostało ujęte w budżecie 

Powiatu Mińskiego na rok 2026, mimo że zostało zgłoszone wśród propozycji do projektu budżetu. 

Jednocześnie wskazał, że w budżecie Powiatu zabezpieczono środki w wysokości 4 000 000,00 zł na 

wydatki bieżące i w ramach tych środków planowane jest podjęcie działań przygotowawczych, w tym  

w szczególności wytyczenie drogi, a w dalszej kolejności – w miarę możliwości finansowych – realizacja 

niezbędnych prac drogowych. Mówca podkreślił, że zadanie nie zostało pominięte  

i pozostaje w sferze planowanych działań. 

Natomiast odnosząc się do kwestii drzew rosnących przy drodze powiatowej, poruszonej wcześniej przez 

Sołtysa oraz mieszkańców podczas zebrania sołeckiego, poinformowano, że w związku ze zgłaszanymi 

obawami dotyczącymi bezpieczeństwa wystąpiono do Powiatu oraz do Regionalnej Dyrekcji Ochrony 

Środowiska z wnioskiem o możliwość ich usunięcia. 

Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska nie wyraziła zgody na wycinkę wskazanych drzew. Obecnie 

możliwe jest prowadzenie wyłącznie prac pielęgnacyjnych. Usunięcie drzew nie może zostać zrealizowane 

bez wymaganych zgód właściwych organów ochrony środowiska. 

Radny Pan Marcin Sukiennik w imieniu własnym podziękował radnym powiatowym za przyjęcie do 

realizacji przebudowy ul. Warszawskiej w Hipolitowie, o którą wielokrotnie wnioskowali mieszkańcy 

oraz sołtys. 

Ponadto zwrócił się z pytaniem do Burmistrza dotyczącego finansowania inwestycji, w szczególności  

o wskazanie kwoty, która obecnie została zabezpieczona w budżecie na realizację przebudowy tej ulicy. 

Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski poinformował, że zweryfikuje kwestie finansowania 

przebudowy ul. Warszawskiej w Hipolitowie i udzieli odpowiedzi na kolejnej sesji Rady Miejskiej.  

Radny Pan Jan Papis zabrał głos, wyrażając w imieniu mieszkańców wdzięczność za uwzględnienie  

w budżecie inwestycji dotyczących modernizacji ul. Kościelnej oraz ul. Mazowieckiej w Wielgolesie 

Brzezińskim. Mówca podkreślił, że ulice te cechuje duże natężenie ruchu, a ich stan uległ pogorszeniu 

szczególnie w czasie budowy autostrady, co czyni planowaną modernizację w pełni uzasadnioną. 

Ponadto radny zwrócił się z pytaniem dotyczącym inwestycji, która nie znalazła się w budżecie – projektu 

budowy mostu w Wielgolesie Duchnowskim, przebudowy ul. Krajobrazowej oraz remontu przepustu 

odprowadzającego ścieki z oczyszczalni w Dębem. Zwrócił uwagę, że istniejący most został wybudowany 

około 50 lat temu i funkcjonuje w stanie tymczasowym, stanowiąc jedyną przeprawę w tym miejscu. 

Radny poprosił o wyjaśnienie aktualnego statusu tej inwestycji. 

Sekretarz Halinowa Pan Robert Grubek poinformował, że planowany remont mostu w Wielgolesie 

Duchnowskim zostanie wykonany w ramach środków bieżących w roku następnym. Prace obejmą 

gruntowną wymianę podbudowy oraz wykonanie nowej nawierzchni przy istniejącej konstrukcji mostu, 

tak aby zapewnić bezpieczny przejazd w kierunku Końska. 

Mówca podkreślił, że obecnie nie ma możliwości finansowych na budowę nowego mostu, której koszty 

byłyby znaczące, a wstępne szacunki zostaną sprawdzone. W zakresie projektu inwestycji wskazano,  

że dalsze działania będą zależały od dostępnych środków w przyszłych budżetach. 

Radny Pan Jan Papis zabrał głos w sprawie oznakowania węzła Halinów na autostradzie przebiegającej 

przez gminę. Zwrócił uwagę, że obecne oznakowanie jest niewystarczające i prowadzi do utrudnień  

w dojeździe do Halinowa, w szczególności w sytuacji, gdy zjazdy kierują kierowców do Dębego lub 

Sulejówka, przez co gmina „znika” z widocznych kierunków przejazdu. 

Radny zaproponował, aby miejscowi urzędnicy przeanalizowali problem oraz wystosowali wniosek  

o korektę organizacji ruchu. Zadeklarował jednocześnie, że w razie potrzeby mieszkańcy przygotują pismo 

w tej sprawie, które urząd poprze i skieruje do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych  

i Autostrad. 
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Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski poinformował, że w trakcie budowy autostrady gmina 

zgłaszała uwagi dotyczące niedoskonałego i mylącego oznakowania węzła Halinów. Wskazał,  

że Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad odmówiła wówczas wprowadzenia zmian. 

Burmistrz zadeklarował, że sprawdzi dokumentację dotyczącą wcześniejszych konsultacji  

i argumentów podanych przez Generalną Dyrekcję oraz po przerwie przedstawi dalsze informacje  

w tej sprawie. Mówca podkreślił, że celem jest rzetelne ustalenie możliwości ewentualnej korekty 

oznakowania, unikając wysyłania pism pozbawionych praktycznego znaczenia. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński w swoim wystąpieniu zwrócił 

uwagę na stan techniczny drogi przy ul. Stołecznej, w szczególności na fragment po zjeździe z przejazdu 

kolejowego, gdzie znajduje się zapadnięta „wcinka” pokryta masą asfaltopodobną. Mówca podkreślił,  

że miejsce to od dłuższego czasu pozostaje w złym stanie, szpecąc wygląd drogi  

i stanowiąc problem zarówno dla powiatu, jak i gminy. Zwrócił się z prośbą do Sekretarza Halinowa  

o przekazanie tej uwagi do Dyrekcji Dróg Powiatowych celem interwencji i naprawy. 

Radny podziękował także radnym powiatowym za wsparcie inwestycji na terenie gminy Halinów,  

w szczególności za głosowanie na rzecz gminy i pomoc przy realizacji projektów drogowych. 

Jednocześnie zaznaczył, że niektórzy radni miejscy nie wykazali wystarczającego zaangażowania, 

pozostawiając ocenę ich postawy mieszkańcom przy najbliższych wyborach. 

7. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły 

Podstawowej w Chobocie poprzez likwidację oddziału przedszkolnego – Druk Nr 199 

Projekt uchwały omówiła Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Pani Dominika Martoń-Jaroszewska. 

Radna Pani Justyna Mirosz Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych 

poinformowała, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez Komisję. 

Przedstawicielka rodziców będąca rodzicem dziecka uczęszczającego do oddziału przedszkolnego  

w Chobocie, zabrała głos w sprawie planowanej reorganizacji placówek przedszkolnych. 

Mówczyni wyraziła zadowolenie z funkcjonowania przedszkola, jakości opieki oraz zaangażowania kadry, 

w szczególności Pani Magdaleny, która opiekuje się dziećmi. Podkreśliła, że dla dzieci ważne jest 

poczucie bezpieczeństwa i kontynuacja nauki w dotychczasowym miejscu, a przeniesienie ich do innej 

placówki w tym roku szkolnym mogłoby wprowadzić niepotrzebny stres i utrudnienia adaptacyjne. 

Mieszkanka poparła plan otwarcia nowego przedszkola w Józefinie, jednocześnie zwracając się  

z prośbą o przesunięcie wejścia w życie uchwały dotyczącej zamknięcia oddziału w Chobocie o jeden rok. 

Wskazała, że pozwoliłoby to dzieciom dokończyć edukację przedszkolną w znanym  

i bezpiecznym środowisku, bez zmiany opiekunów, co jest istotne dla ich komfortu i rozwoju. 

Przedstawicielka rodziców będąca rodzicem dziecka uczęszczającego obecnie do szkoły podstawowej, 

zabrała głos w sprawie funkcjonowania i rozwoju przedszkola w Chobocie. 

Mówczyni podkreśliła zainteresowanie dalszym rozwojem placówki w obecnym kształcie oraz jej 

stabilnością finansową. Zwróciła się z pytaniem o środki, jakie gmina planuje przeznaczyć  

w kolejnych latach na wsparcie jednostki, w szczególności w kontekście zapewnienia ciągłości edukacji  

i możliwości dalszego rozwoju placówki. Mieszkanka podkreśliła potrzebę otrzymania szczegółowych 

informacji i potwierdzenia, że jednostka będzie mogła liczyć na stałe finansowe wsparcie gminy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poinformował, że 

funkcjonowanie szkoły w Chobocie od lat nie było oceniane wyłącznie pod kątem ekonomicznym, lecz 

przede wszystkim z uwzględnieniem potrzeb dzieci. Mówca podkreślił, że dzięki wsparciu gminy 

placówka mogła się rozwijać, m.in. poprzez budowę boiska, poprawę zaplecza sportowego oraz 

wykonanie chodnika we współpracy z powiatem i przy zaangażowaniu Burmistrza Halinowa. 

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że dalsze funkcjonowanie szkoły zależy przede wszystkim od 

liczby uczniów – jeśli liczba dzieci będzie się utrzymywać lub wzrastać, szkoła będzie miała zapewnione 

środki finansowe. Natomiast w przypadku znaczącego spadku liczby uczniów, nawet szczegółowe 

wyliczenia budżetowe nie pozwolą na utrzymanie placówki. 
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Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski przedstawił szerszy kontekst funkcjonowania oświaty w 

Polsce, zwracając uwagę na problemy wynikające z obowiązującego modelu finansowania szkół  

i przedszkoli. Mówca wskazał, że placówki z niewielką liczbą dzieci są dla samorządu trudne do 

utrzymania, ponieważ koszty stałe (pensje nauczycieli i personelu, ogrzewanie, utrzymanie budynków) 

stale rosną, a wpływy finansowe zależą od liczby uczniów. 

Burmistrz Halinowa podkreślił, że problemy te nie wynikają z działań samorządu ani dyrekcji, lecz  

z systemu finansowania oświaty w Polsce. Zaznaczył jednocześnie, że celem gminy Halinów jest 

uporządkowanie funkcjonowania placówek oświatowych poprzez wyodrębnienie szkół podstawowych  

i przedszkoli w osobnych jednostkach i budynkach, zapewniając dzieciom przedszkolnym odpowiednie 

warunki edukacyjne, niezależnie od przyszłych reform państwowych. Mówca podkreślił, że przyjęty 

model ma charakter docelowy i dotyczy wszystkich placówek oświatowych na terenie gminy. 

Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Pani Dominika Martoń-Jaroszewska zabrała głos  

w sprawie funkcjonowania szkoły w Chobocie, podkreślając znaczenie edukacji jako fundamentu lokalnej 

społeczności oraz rolę odpowiedzialności w podejmowaniu decyzji o zmianach w oświacie. 

Mówczyni poinformowała, że gmina aktywnie wspiera placówkę, realizując inwestycje związane  

z rozwojem szkoły, m.in. przeznaczając w grudniu środki w wysokości 37 000,00 zł na remont oraz 

dodatkowo 46 375,77 zł na dostosowanie pomieszczeń, w tym na Salę Doświadczania Świata. Działania te 

są podejmowane w porozumieniu z dyrekcją szkoły i odpowiadają na potrzeby uczniów, w tym w zakresie 

edukacji specjalnej oraz aktywności fizycznej. 

Dyrektor CUW zwróciła uwagę, że sukces lokalnej oświaty nie zależy wyłącznie od aspektów 

ekonomicznych czy wyników edukacyjnych, lecz również od współpracy rodziców, atmosfery wokół 

placówki oraz podejmowania decyzji w duchu odpowiedzialności. Mówczyni zapewniła, że szkoła  

w Chobocie jest wspierana na bieżąco, a działania inwestycyjne będą kontynuowane w miarę potrzeb  

i możliwości gminy, tak aby zapewnić odpowiednie warunki edukacyjne dla wszystkich uczniów. 

W toku dyskusji nad projektem uchwały dotyczącej zmian organizacyjnych w placówce oświatowej  

w Chobocie głos zabrali przedstawiciele rodziców. 

Przedstawicielka rodziców podziękowała za udzielone wyjaśnienia, podkreślając, że poruszane 

wcześniej kwestie finansowe nie są jedynym istotnym aspektem sprawy, jednak w praktyce często mają 

one decydujące znaczenie. Zaznaczyła, że rodzice nie mają dostępu do wszystkich informacji dotyczących 

analiz i uwarunkowań podejmowanych decyzji, wyrażając nadzieję na większą transparentność  

w przyszłości. 

Wskazano, że planowana likwidacja oddziału przedszkolnego wpłynie na ogólną liczbę dzieci  

w placówce, ponieważ w oddziale tym uczą się również dzieci starsze, objęte łączeniem grup. Rodzice 

wyrazili obawę o przyszłość szkoły oraz potrzebę stabilnego planowania edukacji swoich dzieci, 

szczególnie w kontekście świadomego wyboru tej placówki i zmiany stylu życia przez wiele rodzin. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poinformował, że decyzja 

została poprzedzona szczegółowymi analizami, obejmującymi prognozy liczby dzieci w kolejnych latach, 

kwestie budżetowe, inwestycyjne oraz organizacyjne. Mówca dodał, że projekt uchwały był przedmiotem 

długiej dyskusji na posiedzeniach komisji, w tym komisji budżetowej, oraz został pozytywnie 

zaopiniowany przez większość komisji. Przewodniczący Rady podkreślił, że rozważano różne warianty 

czasowe funkcjonowania oddziału, jednak przyjęte rozwiązanie uznano za optymalne z punktu widzenia 

dzieci, placówki oraz gminy. 

Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski podziękował rodzicom za merytoryczną i kulturalną 

dyskusję, zaznaczając, że decyzje tego rodzaju nie zawsze są w pełni satysfakcjonujące dla wszystkich 

stron, jednak wynikają z odpowiedzialności za całość systemu oświaty w gminie. Jednocześnie zapewnił  

o gotowości do współpracy i wsparcia w procesie wdrażania zmian, tak aby dzieci w nadchodzącym roku 

zostały objęte jak najlepszą opieką. 
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Przed przystąpieniem do głosowania nad projektami uchwał, Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński poprosił radnych Rady Miejskiej w Halinowie o potwierdzenie 

obecności w systemie eSesja. Następnie stwierdził quorum Rady w liczbie 12 radnych nieobecni radni to: 

Pani Katarzyna Goździewska, Pani Aneta Kostka-Laskus, Pan Dawid Wojda. 

Głosowanie projektu uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Chobocie 

poprzez likwidację oddziału przedszkolnego – Druk Nr 199 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 11, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 1. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Katarzyna Goździewska, Pani Aneta Kostka-Laskus, Pan Dawid 

Wojda. 

W związku z występowaniem problemów technicznych z sygnałem dźwiękowym na zewnątrz sali, 

Przewodniczący Rada Miejska w Halinowie w Halinów Pan Marcin Pietrusiński ogłosił przerwę 

techniczną. 

Ustalono, że przerwa potrwa 10 minut w celu usunięcia zgłoszonych nieprawidłowości. 

Po przerwie wznowiono obrady sesji. Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin 

Pietrusiński poinformował o wznowieniu posiedzenia i oddał głos Burmistrzowi Halinowa  

w ramach nieplanowanego punktu obrad. 

Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski wspólnie z Przewodniczącym Rady Miejskiej  

w Halinowie poinformował o jubileuszu 100-lecia działalności Gminnej Spółdzielni Samopomoc 

Chłopska w Halinowie. W imieniu Samorządu Gminy Halinów oraz Rady Miejskiej złożył 

przedstawicielom Spółdzielni podziękowania i gratulacje za wieloletnią działalność na rzecz lokalnej 

społeczności. 

Następnie Burmistrz odczytał laudację z okazji jubileuszu 100-lecia istnienia Spółdzielni, zawierającą 

wyrazy uznania oraz życzenia dalszego rozwoju i pomyślności. Laudacja została podpisana przez 

Burmistrza Halinowa oraz Przewodniczącego Rady Miejskiej w Halinowie i przekazana na ręce Rady 

Nadzorczej oraz Zarządu Spółdzielni. 

Na zakończenie Przewodniczący poprosił o brawa dla przedstawicieli Gminnej Spółdzielni Samopomoc 

Chłopska w Halinowie. 

Po odczytaniu laudacji oraz wręczeniu gratulacji przedstawicielom Gminnej Spółdzielnii Samopomoc 

Chłopska w Halinowie głos zabrali reprezentanci Spółdzielni, dziękując Burmistrzowi oraz Radzie 

Miejskiej za uhonorowanie jubileuszu 100-lecia działalności oraz za dotychczasową współpracę. 

Wyrażono nadzieję na dalszą, owocną współpracę z Urzędem Miasta. 

Przedstawicielka Zarządu poinformowała o dotychczasowych działaniach inwestycyjnych, w tym  

o powstaniu pawilonu handlowego oraz o planach dalszego rozwoju i modernizacji bazy handlowej 

Spółdzielni.  

Następnie głos zabrał radny Pan Adam Rudnicki, będący członkiem Spółdzielni, który podziękował 

Burmistrzowi i Radzie za uhonorowanie oraz podkreślił znaczenie Spółdzielni w historii lokalnego handlu 

i jej rolę w rozwoju gminy. Mówca wskazał na trudności funkcjonowania spółdzielni w obecnych realiach 

rynkowych, zaznaczając, że halinowska Spółdzielnia nieprzerwanie działa od 100 lat, zapewnia miejsca 

pracy mieszkańcom oraz stanowi istotnego podatnika w gminie. 

Na zakończenie Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinów podziękował przedstawicielom Spółdzielni za 

udział w sesji i ponownie pogratulował jubileuszu. Obrady kontynuowano zgodnie z porządkiem sesji. 
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8. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Halinów na lata 2025-2040 – Druk Nr 192 

9. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Halinów na 2025 rok – Druk Nr 193 

Projekty uchwał od druku Nr 192 do druku Nr 193 omówił Skarbnik Halinowa Pani Elżbieta Wiśnioch-

Dębska. 

Radni nie wnosili uwag do projektu uchwały. 

Głosowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Halinów na 

lata 2025-2040 – Druk Nr 192 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Katarzyna Goździewska, Pani Aneta Kostka-Laskus, Pan Dawid 

Wojda. 

Głosowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Halinów na 2025 rok – 

Druk Nr wraz z autopoprawką 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Katarzyna Goździewska, Pani Aneta Kostka-Laskus, Pan Dawid 

Wojda. 

10. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie zmieniający Uchwałę Nr XXXVIII.355.2021 Rady 

Miejskiej w Halinowie z dnia 22 listopada 2021 r. w sprawie ustalenia metody opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi na nieruchomościach zamieszkałych na terenie Gminy 

Halinów oraz ustalenia stawki tej opłaty – Druk Nr 204 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Wiceprzewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska Pan Kondrat Kawęcki 

poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez radnych Rady 

Miejskiej w Halinowie.  

Radni nie wnosili uwag do projektu uchwały. 

Głosowanie projektu uchwały zmieniającego Uchwałę Nr XXXVIII.355.2021 Rady Miejskiej  

w Halinowie z dnia 22 listopada 2021 r. w sprawie ustalenia metody opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi na nieruchomościach zamieszkałych na terenie Gminy Halinów oraz ustalenia stawki tej 

opłaty – Druk Nr 204 
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Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 10, 

przeciw – 2, 

wstrzymujących się – 0. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Katarzyna Goździewska, Pani Aneta Kostka-Laskus, Pan Dawid 

Wojda. 

11. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Halinów na lata 2026-2040 – Druk Nr 194 

12. Projekt uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Halinów na 2026 rok – Druk Nr 195 

Projekty uchwał od druku Nr 194 do druku Nr 195 omówił Skarbnik Halinowa Pani Elżbieta Wiśnioch-

Dębska. 

Główne zadania budżetu zostały dodatkowo przedstawione w formie prezentacji multimedialnej, 

stanowiącej załącznik do protokołu.3 

Wiceprzewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska Pan Kondrat Kawęcki 

odczytał: 

➢ uchwałę Nr 3h/235/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie 

 z dnia 4 grudnia 2025 roku w sprawie:  

− wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Halinów o projekcie uchwały  

o   Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-20404 

Wiceprzewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska Pan Kondrat Kawęcki 

odczytał: 

➢ Uchwałę Nr 3c/237/225 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie  

z dnia 4 grudnia 2025 roku:  

− opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Halinów projekcie uchwały budżetowej na  

2026 rok, 

− opinii o możliwości sfinansowania planowanego deficytu na 2026 rok5. 

Następnie radny odczytał opinię6 do budżetu Gminy Halinów na 2026 rok sporządzoną przez Komisję 

Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska w dniu 3 grudnia 2025 r. 

Sołtys Krzewiny Pani Justyna Krysiuk zabrała głos w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy. Zapytała o zaplanowane w WPF środki na budowę kanalizacji – w wysokości 1 000 000,00 zł  

w latach 2026 i 2027 oraz po 500 000,00 zł w kolejnych latach – oraz czy oznacza to rozpoczęcie budowy 

kanalizacji na terenie wsi Krzewina. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz odpowiedział, że realizacja inwestycji została rozpoczęta już 

wcześniej. Pierwszy odcinek kanalizacji został wykonany około 3–4 lata temu (od strony ul. Granicznej), 

natomiast kolejny odcinek był realizowany w ostatnim czasie. 

Mówca wskazał, że Gmina posiada opracowany projekt wraz z pozwoleniem na budowę obejmujący 

dalszą rozbudowę kanalizacji – nie tylko na terenie Krzewiny, ale również w kierunku miejscowości 

Desno, aż do jej końca. 

Jednocześnie Zastępca Burmistrza poinformował, że planowane jest poszukiwanie zewnętrznych źródeł 

finansowania na realizację zadań znajdujących się poza obszarem aglomeracji. 

 
3 Załącznik nr 3 do protokołu z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 29 grudnia 2025 r. 
4 Załącznik nr 4 do protokołu z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 29 grudnia 2025 r. 
5 Załącznik nr 5 do protokołu z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 29 grudnia 2025 r 
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Sołtys Krzewiny Pani Justyna Krysiuk zapytała, czy w przypadku nieuzyskania dofinansowania 

zewnętrznego Gmina Halinów planuje kontynuację działań związanych z budową kanalizacji. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wyjaśnił, że w takim przypadku realizacja inwestycji będzie 

prowadzona w ramach środków zabezpieczonych w budżecie, tj. 1 000 000,00 zł w bieżącym roku,  

1 000 000,00 zł w roku następnym oraz kolejnych kwot przewidzianych w następnych latach. Mówca 

podkreślił, że Gmina w pierwszej kolejności będzie jednak podejmowała starania o pozyskanie środków 

zewnętrznych. W przypadku braku ich uzyskania – przykładowo w pierwszym kwartale roku – inwestycja 

zostanie rozpoczęta ze środków własnych. 

Sołtys Krzewiny Pani Justyna Krysiuk zwróciła się również z pytaniem, czy w przypadku pozyskania 

dofinansowania kanalizacja obejmie wyłącznie drogę główną w Krzewinie i Deśnie, czy także drogi 

boczne. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wyjaśnił, że zakres inwestycji wynika z opracowanego 

projektu, który był wcześniej prezentowany podczas spotkania z Radą Sołecką. Projekt obejmuje drogę 

główną oraz część dróg bocznych, w których właściciele nieruchomości wyrazili zgodę na dysponowanie 

nieruchomością lub ustanowili służebność na rzecz spółki Zakład Komunalny w Halinowie Sp. z o.o. na 

potrzeby posadowienia sieci kanalizacyjnej. 

W przypadku braku dofinansowania w pierwszej kolejności realizowany będzie kanał główny  

w drodze głównej wraz z odcinkami sieci doprowadzonymi do granic nieruchomości. 

Mówca poinformował również, że obecnie brak jest ogłoszonych naborów na dofinansowanie inwestycji 

poza obszarem aglomeracji. Wskazał również, że planowane były środki z Krajowego Planu Odbudowy, 

jednak na chwilę obecną nie uruchomiono odpowiednich programów. Gmina posiada gotową 

dokumentację wraz z pozwoleniem na budowę dla Krzewiny, Wielgolasu Brzezińskiego (odcinek  

z Cisiem do kościoła) oraz częściowo dla Mrowisk i oczekuje na możliwość aplikowania o środki 

zewnętrzne. 

Sołtys Krzewiny Pani Justyna Krysiuk zwróciła się z pytaniem dotyczącym inwestycji drogowej, 

wskazując, że środki zostały przeniesione do budżetu na 2025 rok, zadaniu nadano numer i rozpoczęto 

projektowanie. Mówczyni poprosiła o informację, jakie środki są obecnie zabezpieczone oraz jaki jest plan 

dalszej realizacji zadania. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wskazał, że w pierwszej kolejności planowana jest realizacja 

kanalizacji. Opracowana została koncepcja budowy drogi przez Krzewinę, obejmująca wykonanie jezdni 

wraz z odwodnieniem oraz ciągu pieszo-rowerowego (z dopuszczeniem ruchu pieszego), zgodnie  

z obowiązującymi przepisami. Mówca podkreślił, że szerokość pasa drogowego jest ograniczona, jednak 

inwestycja będzie realizowana w jego istniejących granicach, bez konieczności wywłaszczeń. 

W Wieloletniej Prognozie Finansowej zabezpieczono kwotę 2 000 000,00 zł na realizację zadania. 

Jednocześnie wskazano, że szacunkowy koszt budowy całego odcinka drogi przez Desno i Krzewinę może 

wynieść około 10 000 000,00 zł, co oznacza konieczność pozyskania dodatkowych środków finansowych. 

Sołtys Krzewiny Pani Justyna Krysiuk zwróciła się z pytaniem dotyczącym budowy oświetlenia  

w miejscowości Krzewina, w szczególności przy ul. Dworcowej. Mówczyni wskazała, że sołectwo 

dwukrotnie przeznaczało środki z funduszu sołeckiego na realizację tego zadania i zapytała, czy 

inwestycja została ujęta w budżecie na 2026 rok. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz poinformował, że w budżecie zabezpieczona jest ogólna 

kwota na budowę oświetlenia na terenie gminy. W przypadku ul. Dworcowej wystąpiły trudności 

związane z wąskim pasem drogowym oraz przebiegiem linii wodociągowej, która została uszkodzona 

podczas wcześniejszych prac. Obecnie prowadzone są rozmowy z jednym z właścicieli nieruchomości  

w celu umożliwienia lokalizacji części infrastruktury oświetleniowej na jego działce. 

Sołtys Krzewiny Pani Justyna Krysiuk poruszyła również kwestię budowy oświetlenia przy drodze 

prowadzącej do nowo powstającego osiedla w Krzewinie. 

Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz wskazał, że w pierwszej kolejności konieczne jest 

wykonanie projektu wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę, a następnie realizacja robót. 
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Mówca poinformował, że w Wieloletniej Prognozie Finansowej na 2026 rok przewidziano środki na 

inwestycje, w tym 1 500 000,00 zł łącznie na budowę oświetlenia w gminie, przy czym kwota ta obejmuje 

również inne zadania.  

Burmistrz Halinowa Pan Adam Ciszkowski podsumował projekt budżetu, odnosząc się do pytań  

i wniosków zgłaszanych podczas posiedzeń komisji oraz rozmów indywidualnych. Mówca podkreślił,  

że mimo licznych postulatów zgłaszanych przez radnych i mieszkańców, nie wszystkie zadania mogą 

zostać zrealizowane jednocześnie, ze względu na wysokie koszty inwestycji, w szczególności budowy 

kanalizacji i dróg. 

Burmistrz Halinowa wskazał jednak, że projekt budżetu jest ambitny i zakłada wydatki na poziomie blisko 

170 000,00 zł, przy wskaźniku zadłużenia wynoszącym 37%, co – jak zaznaczył – stanowi bezpieczny 

poziom utrzymywany od wielu lat. Wydatki majątkowe zaplanowano w wysokości blisko 47 000 000,00 

zł, co świadczy o prorozwojowym charakterze budżetu i kontynuacji polityki inwestycyjnej gminy. 

Wśród kluczowych zadań inwestycyjnych Burmistrz wymienił m.in. dalszą rozbudowę kanalizacji, 

budowę cmentarza komunalnego, realizację sieci dróg przy przedszkolu w Hipolitowie  

(z dofinansowaniem zewnętrznym), renowację Parku im. Jana Olszewskiego w Okuniewie, modernizację 

dróg gminnych oraz budowę hali pneumatycznej w Długiej Kościelnej. 

Istotnym zadaniem będzie również budowa przedszkola w Cisiu w technologii modułowej, a także 

sukcesywna rozbudowa i modernizacja oświetlenia ulicznego, w tym wymiana opraw na energooszczędne 

LED. 

Burmistrz poinformował ponadto o planowanym opracowaniu dokumentacji projektowej wraz  

z uzyskaniem pozwolenia na budowę nowej szkoły w Wielgolesie Brzezińskim, co ma umożliwić 

ubieganie się o środki zewnętrzne na realizację tej inwestycji. 

Odnosząc się do termomodernizacji szkoły w Halinowie, mówca wskazał, że gmina otrzymała promesę 

dofinansowania w ramach Krajowego Planu Odbudowy. Zaznaczył jednak, że terminy realizacji 

wynikające z programu są bardzo wymagające, co może stanowić istotne wyzwanie organizacyjne. 

Wartość zadania oszacowano na około 12 000 000,00 zł. Burmistrz wyraził nadzieję na skuteczne 

wykorzystanie przyznanych środków. 

Na zakończenie Burmistrz Halinowa podziękował Radzie Miejskiej, Komisji Budżetowej, sołtysom, 

pracownikom Urzędu Miejskiego oraz Skarbnik Gminy za zaangażowanie w prace nad projektem budżetu. 

Głosowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Halinów na lata 

2026-2040 – Druk Nr 194 wraz z Autopoprawką  

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Katarzyna Goździewska, Pani Aneta Kostka-Laskus, Pan Dawid 

Wojda. 

Głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały w sprawie uchwały budżetowej Gminy Halinów na 2026 

rok – Druk Nr 195 wraz z Autopoprawką 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

 

za – 12, 

przeciw – 0, 
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wstrzymujących się – 0. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Katarzyna Goździewska, Pani Aneta Kostka-Laskus, Pan Dawid 

Wojda. 

Obecni na sali pogratulowali Zarządowi brawami. 

13. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie ustalenia wykazu i planu finansowego 

wydatków budżetu Gminy Halinów, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 - 

Druk Nr 196 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radni nie wnosili uwag do projektów uchwał. 

Głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu i planu finansowego 

wydatków budżetu Gminy Halinów, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 - Druk Nr 196 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Katarzyna Goździewska, Pani Aneta Kostka-Laskus, Pan Dawid 

Wojda. 

14. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego 

przez Gminę Halinów w 2026 roku – Druk Nr 197 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz.  

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego przez 

Gminę Halinów w 2026 roku. 

Głosowanie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego przez Gminę Halinów 

w 2026 roku – Druk Nr 197 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Uchwała została podjęta. 

Nieobecni podczas głosowania: Pani Goździewska Katarzyna, Pani Kostka-Laskus Aneta, Pan Wojda 

Dawid. 

15. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do 

Zakładu Komunalnego w Halinowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wkładu 

niepieniężnego – Druk Nr 198 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radni nie wnosili uwag do projektów uchwał. 
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Głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie do Zakładu 

Komunalnego w Halinowie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wkładu niepieniężnego – Druk Nr 

198 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Goździewska Katarzyna, Pani Kostka-Laskus Aneta, Pan Wojda 

Dawid. 

16.  Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie utworzenia publicznego Gminnego 

Przedszkola w Józefinie oraz nadania statutu – Druk Nr 200 

Projekt uchwały omówiła Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Pani Dominika Martoń-Jaroszewska. 

Radna Pani Justyna Mirosz Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych 

poinformowała, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez Komisję. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin Pietrusiński zwrócił się do Pani Dyrektor  

z pytaniem, czy odbyło się spotkanie z pracownikami w związku z planowanymi zmianami 

organizacyjnymi, wskazując na wcześniejsze niejasności dotyczące sposobu informowania załogi. 

Mówca podniósł kwestię zasad wyboru pracowników do dalszego zatrudnienia, zaznaczając, że środki na 

odprawy nie zostały zabezpieczone, ponieważ części pracowników – w szczególności z Długiej 

Szlacheckiej – umowy wygasają w sierpniu. Radny przypomniał, że deklarowano, iż wybór pracowników 

powinien być dokonywany w oparciu o kompetencje oraz ocenę ich pracy, a nie wyłącznie ze względu na 

rodzaj zawartej umowy. 

Przewodniczący Rady zapytał również, czy przy podejmowaniu decyzji uwzględniany jest potencjał osób, 

którym w najbliższym czasie kończą się umowy, oraz czy mają one realną szansę na dalsze zatrudnienie. 

Dyrektor Centrum Usług Wspólnych Pani Dominika Martoń-Jaroszewska w odpowiedzi na zapytanie 

podkreśliła, że ocena pracy pracowników odbywa się nie tylko w kontekście ewentualnej likwidacji 

placówki, lecz przede wszystkim z uwagi na bezpieczeństwo i prawidłowy rozwój dzieci, który jest 

priorytetem jednostki. 

Mówczyni poinformowała, że odbyły się spotkania z pracownikami, zarówno w mniejszych grupach, jak  

i w formie ogólnego zebrania. Część pracowników przygotowała listy i petycje, które zostały omówione 

bezpośrednio z kierownictwem. Nie ujawniono szczegółowych decyzji personalnych, zaznaczając, że 

liczba pracowników do dalszego zatrudnienia jest wciąż analizowana. W przypadku jednostki w Długiej 

Szlacheckiej spośród siedmiu opiekunów, którym kończą się umowy, co najmniej dwoje pozostanie 

zatrudnionych ze względu na potrzeby placówki. Decyzje personalne będą podejmowane w dalszym toku 

postępowania, prawdopodobnie bliżej wiosny, a informacje zostaną przekazane po ich podjęciu. 

Obecnie kierownictwo jednostki skupia się na dostosowywaniu regulaminów wewnętrznych do 

zmieniających się przepisów w 2026 roku oraz bieżącym funkcjonowaniu placówki – w tym m.in. pracach 

porządkowych i konserwacyjnych w żłobku, tak aby nie zakłócały one pobytu dzieci. 

Dyrektor Centrum Usług Wspólnych zaznaczyła również konieczność powołania komisji w celu 

oszacowania kosztów związanych z dostosowaniem jednostki do nowej funkcjonalności, jaką będzie 

przekształcenie w przedszkole. 

Radni nie wnosili uwag do projektów uchwał. 
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Głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały w sprawie utworzenia publicznego Gminnego 

Przedszkola w Józefinie oraz nadania statutu – Druk Nr 200 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 11, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

brak głosu - 1 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Goździewska Katarzyna, Pani Kostka-Laskus Aneta, Pan Wojda 

Dawid. 

17. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie wyrażenia opinii dla pozbawienia 

charakteru ochronnego lasu niestanowiącego własności Skarbu Państwa – Druk Nr 201 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Głosowanie nad przyjęciem projektu w sprawie wyrażenia opinii dla pozbawienia charakteru 

ochronnego lasu niestanowiącego własności Skarbu Państwa – Druk Nr 201 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 9, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 3. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Goździewska Katarzyna, Pani Kostka-Laskus Aneta, Pan Wojda 

Dawid. 

18. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie przekazania petycji według właściwości 

– Druk Nr 202 

Projekt uchwały omówił Sekretarz Halinowa Pan Robert Grubek. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Adam Rudnicki poinformował, że odbyło się 

posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, podczas którego rozpatrywano przedmiotową petycję. 

W związku z powyższym Komisja rekomenduje przekazanie petycji zgodnie z właściwością do 

Burmistrza Halinowa w formie uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Głosowanie nad przyjęciem projektu w sprawie przekazania petycji według właściwości – Druk Nr 202 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 12, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Goździewska Katarzyna, Pani Kostka-Laskus Aneta, Pan Wojda 

Dawid. 
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19. Projekt uchwały Rady Miejskiej w Halinowie w sprawie dopłaty do taryfy za zbiorowe 

odprowadzanie ścieków – Druk Nr 203 

Projekt uchwały omówił Zastępca Burmistrza Pan Adam Sekmistrz. 

Wiceprzewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju i Ochrony Środowiska Pan Kondrat Kawęcki 

poinformował, że projekt uchwały został omówiony i pozytywnie zaopiniowany przez radnych Rady 

Miejskiej w Halinowie.  

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Głosowanie nad przyjęciem projektu w sprawie dopłaty do taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków 

– Druk Nr 203 

Skład ustawowy Rady wynosi 15 radnych. W głosowaniu wzięło udział 12 radnych.  

W wyniku głosowania:  

za – 11, 

przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 1. 

Uchwała została podjęta.  

Nieobecni podczas głosowania: Pani Goździewska Katarzyna, Pani Kostka-Laskus Aneta, Pan Wojda 

Dawid. 

Przed zamknięciem sesji Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie, w imieniu radnych, 

podziękował wszystkim osobom i instytucjom, które w okresie świąteczno-noworocznym przekazały 

Radzie życzenia, w szczególności dyrektorom szkół, kierownikom jednostek organizacyjnych, 

stowarzyszeniom oraz organizacjom działającym na terenie Gminy Halinów. 

Mówca złożył również podziękowania wszystkim pracownikom Urzędu Miejskiego oraz jednostek 

organizacyjnych gminy – w tym szkół, Zakładu Komunalnego, MOPS oraz biblioteki – za zaangażowanie 

i pracę na rzecz mieszkańców. Szczególne słowa uznania skierował do Skarbnik Gminy, podkreślając jej 

wkład w prowadzenie budżetu w trudnym okresie zmian oraz sprawne przygotowanie projektu budżetu na 

2026 rok. 

Przewodniczący Rady zaznaczył, że praca samorządowa powinna być wykonywana z myślą  

o mieszkańcach i dobru wspólnym. Podziękował radnym za intensywny rok pracy, liczne sesje  

i posiedzenia komisji oraz zaangażowanie w sprawy gminy. 

Na zakończenie mówca złożył życzenia mieszkańcom Gminy Halinów spokojnego 2026 roku, wyrażając 

nadzieję na czas stabilizacji i pokoju.  

20. Zamknięcie sesji 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Halinowie Pan Marcin 

Pietrusiński w dniu 29 grudnia 2025 roku o godz. 1608 zamknął obrady XXII sesji Rady Miejskiej 

w Halinowie. 

 

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Halinowie 

/-/ Marcin Pietrusiński 

 

 

Protokół sporządziła: 
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Ilona Borucka 

 

 

Wykaz załącznikówi do protokołu z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 29 grudnia 

2025 roku: 

1. Załącznik nr 1 – zawiadomienie o XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 29 grudnia 2025 roku. 

2. Załącznik nr 2 – lista obecności z obrad XXII sesji Rady Miejskiej w Halinowie w dniu 29 grudnia 2025 roku. 

3. Prezentacja multimedialna dotycząca projektu budżetu Gminy Halinów na 2026 rok 

4. Uchwała Nr 3h/235/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 4 grudnia 

2025 roku w sprawie w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Halinów o projekcie 

uchwały o Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2040. 

5. Uchwała Nr 3c/237/225 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie z dnia 4 grudnia 

2025 roku w sprawie: 1) opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta Halinów projekcie uchwały budżetowej 

na 2026 rok; 2) opinii o możliwości sfinansowania planowanego deficytu na 2026 rok. 

 

 

 
1 Załączniki dostępne w Biurze Rady Miejskiej w Halinowie. 


